



Алкоголь всему виной.

В одной из квартир по ул. Гагарина в г. Мончегорске Мурманская область было обнаружено тело женщины, 1957 года рождения с признаками насильственной смерти.

Следственным отделом по г. Мончегорску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря правильно избранной методики расследования, плодотворной работе следствия и оперативных сотрудников милиции в течение нескольких часов после обнаружения погибшей удалось установить причастность к совершению данного преступления ее сожителя.

По версии следствия, в один из дней октября 2009 года подозреваемый, находясь в квартире, на почве внезапно возникших неприязненных отношений после длительного злоупотребления спиртными напитками, нанес своей сожительнице два удара ножом в грудь. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В настоящий момент злоумышленник задержан. Свою вину он признает лишь частично. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

27 Октября 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/788785>